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Referat af bestyrelsesmøde 

Halsted den 28. maj 2015 kl. 19.00 

Deltagere: Gert Meyer Madsen,   Egon Jensen, Bjarne  Tolstrup, Bente Clausen, Flemming Hansen, Bjarne 

Voigt Hansen 

 Afbud: Rene Thauner   

1. Opfølgning på seneste bestyrelsesmøde 
 
Punkterne gennemgås af ansvarlige ifølge seneste referat og bestyrelsens to do list som bestyrelsen kan se 
på www.onedrive.com  
 

Referat: 
To do liste gennemgået og tilrettet. 
 
Bestyrelsen bemærker at Brink står for seniortræning for medlemmer over 60 år, og at Brinks 
begyndertræning alene er for de nye spillere som starter i indeværende år. Øvrige medlemmer skal betale 
for træningssessioner.  
 

2. Formandens orientering og punkter til drøftelse 
 

Formanden orienterer og har følgende punkter til drøftelse: 

a. Status på vedligeholdelse af klubhus 

b. Samarbejdet med de andre golfklubber på LF. Er det en fordel, eller skal vi gå egne veje? 

c. Oplistning af diverse samarbejdsaftaler og administrationen af disse. 

d. Procedure for lukning af banen. Hvornår, hvor længe , hvem kan – alternativt montering af 

elektroniske låse på bagrum og klubhus. Er det muligt og hvad koste det. Et medlem har tilbudt at 

sponsorere ( men det vil jo nok afhænge af prisen, og om de gamle døre kan udrustes med sådanne 

låse). 

e. Mobiltelefoner 

f. Aftale med Michael Brink 

g. Lions Club kommer på besøg den 9. juni 

h. Bygningsvedligehold 

Referat: 
 

Ad a) Formanden har aftaler med frivillige som vil udføre vedligehold. Bjarne Tolstrup følger op. 
Ad b) Der afholdes møde den 9. juni 2015 med de andre klubber. Bestyrelsen vil fortsat gerne arbejde 
videre i et tæt samarbejde med de øvrige klubber på LF.  

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
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Ad c) Der er aftale med de 4 andre golfklubber, Øresundsbroen, Færgen. Endvidere er der indgået 
aftaler med hotellerne på LF. Indgået aftale rekvireres ved Høgstrup. 
Ad d) Sekretariatet kontakter Flemming Hansen - banen kan kun lukkes efter aftale med Flemming 
Hansen. Vedrørende låse på dørene kan alle medlemmer købe en nøgle for kr. 200. Bjarne Nielsen 
fremsender tilbud på elektronisk løsning. 
Ad e) Det er godkendt at sekretariatet kan købe to simple mobiltelefoner. 
Ad f) Kassereren kontakter Michael Brink mhp at få styr på betalingsflow. 
Ad g) Formanden arrangerer aftale om frivillige der kan hjælpe på dagen..  
Ad h) Husudvalget har malet det bagerste mødelokale. 

 
3. Status på banen 
 
Baneudvalgsformanden giver status for banens vedligehold og bemanding. 
 

Referat 
Baneudvalgsformanden køber udslagsmåtter hurtigst muligt.  
Der opsættes skraldespande via sponsoraftale ved Stark. 
Der efterlyses frivillige som kan hjælpe med at lægge fliser under bænke. Kontakt til Bjarne Tolstrup. 
Frivillig match gennemføres den 31. Juli kl. 13.00. Alle frivillige er velkomne til at tilmelde sig til 
arrangementet. 

 
4. Budget og likviditet – Kassereren 
 
Kasseren orienterer om forretningsgange, budgetopfølgning, om aktuel likviditet og antallet af medlemmer. 

 
Under dette punkt fremlægger Egon Jensen status for hans undersøgelse af alternative muligheder for at få 
reduceret renteniveauet på klubbens gældspost. 
 

Referat: 
Budgetopfølgningen blev gennemgået af kasseren, som konstaterer at kontingentbetalinger er på niveau 
med 2014. Likviditet udgør kr. 1.575.000. 
 
Klubbens lejekontrakt gennemgået. Der arrangeres møde med Klosteret i august. 

 
5. Sponsorer 
 
Sponsorudvalgsformanden giver en status for sponsoraftaler, herunder udfordringen med Jyske Bank som 
sponsor. Øvrige bestyrelsesmedlemmer kommer med forslag til nye potentielle sponsorer som kan 
kontaktes. 
 

Referat: 
Der er sponsor som har rettet henvendelse om at deres sponsorship ikke fremgår af sponsortavlen på 
parkeringspladsen. 
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6. Matcher for 2015 
 
Formanden for matchudvalget giver status for matchprogram 2015, herunder opmærksomhed på roller og 
ansvar for de enkelte matcher.   
 

Referat 
To seneste matcher var en succes med 94 og 98 deltagere. Der er styr på fremtidige matcher. 
 

7.  Sportsråd  
 
Nakskov Sportsråd afholder den 29 august "Foreningsdag" i NIC. Bestyrelsen drøfter  om det er et 

arrangement vi bør deltage i for at vise flaget efter at formanden har drøftet mulighederne med 

sportsrådet genoptages sagen på bestyrelsesmødet 

Der er afholdt planlægningsmøde den 18 maj 2015 hvor formanden deltog. 
 
Vi får stillet et udendørsareal til rådighed i tidsrummet kl.10.00-12.00. Arealet er den lille fodboldbane bag 

NIC. Vi kan også få plads i forhallen til fx. en puttebane, hvis vi kan skaffe en sådan. 

Formanden har talt med Jesper Møllenbach og Bjarne Toldtrup om vi måske kan få nogle elever fra 

Efterskoles golflinje til at være med, men det vil kræve, at vi selv har en tovholder. Vi må gerne lave 

konkurrencer med præmier, hvis vi vil det. 

Hvis vi vil deltage skal vi betale kr. 500,-.  

Formanden har oplyst at vi træffer beslutning om vor deltagelse på bestyrelsesmødet den 28/5, så vi skal 

have det med på dagsordenen. 

Referat 

Der er klubmesterskab, så vi kan ikke deltage i år. 
 
 

6. Fondsansøgninger 
  

På mødet gennemgås de hidtidige forsøg på at hente fondsmidler til klubben. Alle bestyrelsesmedlemmer 

overvejer inden mødet hvilke fonde der kan være relevante at søge – og til hvad. 

Referat 
 
Tuborgfond, Lollandsfonden, Sydfynske søges. 
 

7. Grundskyld 
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Der har tidligere været rejst en sag vedrørende den forskelsbehandling der er imellem de to golfklubber i 

Lolland Kommune i forhold til betaling af kommunal ejendomsskat. Egon Jensen fremlægger på mødet de 

dokumenter der har ligget til grund for sagen og bestyrelsen overvejer om der er mulighed for at genoptage 

sagen. 

Referat 

Der er rettet henvendelse til Lolland Kommune og der arrangeres møde med Halsted Kloster  
 

8. Orientering og eventuelt  

Referat:  

Folkeoplysningspolitik udsendt fra Lolland Kommune gennemgået 
Formanden er fraværende 12 juni. Til 5. juli, men kan kontaktes telefonisk og via mail. 
Næste møde afholdes mandag den 6. juli kl. 17.00. 
 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/

